

疫情防控“志愿红”彰显“皇镇温度”

本报讯(通讯员 郭玉华 王当银 曾庆奥)“您好,请您出示健康码,您是从哪儿回来的?做过核酸检测了吗?”8月23日,在菏泽新北高速出口的疫情防控检查点,牡丹区皇镇街道办事处新时代文明实践所的志愿者桑希腾正在为返菏人员进行信息登记,烈日炎炎,他的防护服内已是汗流浃背。

在疫情防控工作中,皇镇街道充分发挥新时代文明实践所站及各级志愿服务组织的作用,动

员广大志愿者积极参与疫情防控工作。目前,该街道已有260多名志愿者深入村(社区)、农贸市场、高速路口等重点场所,从事体温测量、消毒消杀、进出人员登记、宣传疫情防控知识等多项志愿服务。

在王桥行政村的村口干道,刘剑等几名志愿者正坚守在检测点,对进入村庄的车辆、人员进行测量体温、双码同查,及时提醒村民戴好口罩,做好自身防护。“我们志愿者每天都会对村内道路进

行两次统一消毒,并通过在微信群发布防控短视频等多种形式宣传疫情防控知识。”刘剑表示。

皇镇街道党工委书记穆静表示,各村实行网格化管理,地毯式排查,明确责任人,通过入户走访、电话问询等方式,全面排查来自风险地区的人员,切实做到底数清、情况明;并结合辖区卫生院设置了核酸免费检测点,及时为中高风险地区的返回人员做核酸检测。

该街道各村通过悬挂标语条

幅、微信群、朋友圈、大喇叭、发放防疫一封信等多种方式进行宣传,大力度、高频率、全覆盖宣传疫情防控知识。通过微信公众号等新媒体平台及时发布疫情相关信息和最新要求,要求群众做好个人防护措施,营造群防群控、人人参与的良好社会氛围。

在皇镇街道卫生院疫苗接种现场,多名志愿者在忙个不停,帮着医护人员为村民进行信息登记、测量体温等。“接种疫苗的人数多,任务重,街道办和卫生院的

工作人员根本忙不过来,多亏了这些志愿者们,帮了大忙。”皇镇街道疫情防控工作负责人曹广耀说。

“通过逐户发放一封信,能让村民更好地认识新一轮疫情,做好个人和全家防护,大家心里有底,思想上能正确认识。”志愿者李守顶说,他们挨家挨户发放防疫一封信,遇到不识字和年纪大的老人,就逐字逐句为他们宣读和讲解。“疫情不退,我们志愿者也不退。”李守顶表示。

废旧坑塘变景点



8月22日,在牡丹区小留镇刘庄村,村民在村头的乐活主题公园赏景游玩。这处亭栏蜿蜒、荷花遍布的景点,原是村头的废旧坑塘。在美丽乡村建设中,该村因地制宜,规划了乐活主题公园,建设了党建场所、文化广场、绿地亭廊、荷花池、钓鱼台等设施,成为村民娱乐健身的好去处。

通讯员 邵朋朋 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

硕果飘香满校园



8月20日,在牡丹区青年路小学,该校教师在给石榴套袋。区青年路小学立足打造花园式、果园式学校,栽植了月季、牡丹、桃树、梨树、石榴树等花木,花开似锦,桃李芬芳,硕果累累。学校着力优化育人环境,提高校园环境质量,给师生营造出优美整洁、文明有序的学习生活环境,更好地促进学生身心健康发展。

通讯员 郭玉华 肖鹏 摄

好少年李梦茹:品学兼优 全面发展

在牡丹区吴店中学,只要提起菏泽市“新时代好少年”李梦茹同学,师生们都会竖起大拇指,称她是个品学兼优、全面发展的好学生。

李梦茹是吴店中学的“著名主持人”,她是每周一早晨升国旗仪式暨“国旗下的讲话”活动的主持人,还是校园电视台的主持人。她总是认真思考主持的各个环节,串好台词。在吴店中学承办的2020年菏泽市暨牡丹区科普活动日启动仪式上,她以学生代表的身份发言,受到一致好评。

李梦茹喜欢读书,也喜欢学习,她各门功课都非常优秀,有同学遇到难题,总喜欢向她请教。在初二的时候,同学张乐乐

英语成绩不好,李梦茹就利用课余时间帮她学习英语,从基础的单词、语法开始,耐心辅导。一个学期下来,张乐乐的英语进步很快,期末考试得了90分,她激动地说:“如果没有李梦茹的帮助,我不可能取得这么大的进步!”

李梦茹还是一名优秀的班长,在学校连年被评为“优秀班干部”,2020年获“菏泽市优秀班干部”称号。李梦茹同学不仅有优秀的组织才能,她在各个方面都做得非常优秀,能起模范带头作用,学习成绩一直是班级第一。”班主任刘信会说。

当有同学问她学习的“秘诀”是什么?李梦茹笑着说:“读书,就是最好的老师。只要上课

专心听讲,课下认真完成作业,不会的问题就和同学讨论或向老师请教,就一定能学好,而不是把时间都浪费在玩手机上。”

2020年疫情期间,李梦茹主动捐出自己的压岁钱和一部分书籍,她说“这代表了新时代少年的爱国情怀和奉献精神”。在当年疫情期间,她坚持认真学习,完成全部网课,在开学后检测考试中获得全级部第一名。

通讯员 高婷婷 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

牡丹区委推进党史学习教育时强调:
全力加快牡丹区高质量发展

本报讯(通讯员 杨芹才 宋杰)8月20日,牡丹区委党史学习教育领导小组召开第三次会议,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话和省委、市委党史学习教育领导小组有关会议精神,审议有关文件,研究部署下一步工作。区委书记张福龙主持会议并讲话。

会议指出,党史学习教育开展以来,全区各级各部门认真贯彻落实习近平总书记重要指示要求,按照党中央决策部署和省、市、区委工作安排,扎实推进各项工作,取得了阶段性成效。

会议要求,要认真开展“我为群众办实事”实践活动,对每一项民生项目,建立台账、细化措施、销号管理,真正把这些群众“急难愁盼”的问题解决好;要以历史事实为依据,严肃认真做好涉党史类展览排查工作,逐条逐项按照整治要求,做到即查即改、边查边改;要把学习贯彻总书记“七一”重要讲话精神同学习贯彻总书记视察菏泽重要讲话精神结合起来,坚定不移深化改革创新,不断提升发展质量和效益,持续巩固脱贫攻坚成果,着力打造高素质干部队伍,全力加快牡丹区高质量发展。

“美茶乐”情系社会勇担当

本报讯(通讯员 郭玉华 肖宏亮)8月17日,菏泽美茶乐饮品店工作人员来到牡丹区北城街道办事处,为北城街道疫情防控工作捐赠口罩4箱、消毒液50桶、矿泉水20箱,这些物资已在第一时间分发给了该街道的各个社区,用于日常的疫情防控。

据悉,“美茶乐”是菏泽市泰森餐饮管理有限公司旗下的全国知名饮品连锁品牌,以经营新鲜冰淇淋、茶饮等为主。近年来,该公司一直勇担社会责任,

积极奉献社会。在今年初,该公司及时给牡丹区南城街道办事处双井社区送去口罩、方便面、矿泉水、火腿肠等物资;今年7月23日,为支援郑州抗洪救灾,该公司购买了消毒液、口罩等价值2万余元的救援物资,连夜驰援郑州,彰显了企业的社会担当。

据悉,对于疫情防控,牡丹区多措并举,全面部署,全力推进,广大群众和爱心企业积极配合,主动参与,共同筑牢了抗疫防线。

王浩屯镇:学习党史砺初心

本报讯(通讯员 王和平 赵娣 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)在党史学习教育中,牡丹区王浩屯镇紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”目标要求,牢牢把握工作重点,精心谋划、主动作为,引导广大党员干部“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,多措并举扎实推进党史学习教育走深走实。

据了解,王浩屯镇党委购买指定学习材料1400余套,为全体镇村干部购买党史学习教育笔记本600余本;依托党委中心组会议、党员大会、“三会一课”、主题

党日和新时代文明实践活动等载体,采取集中“领学”、个人“自学”、结对“帮学”、上门“送学”等方式,有计划、有目标地开展主题突出、特色鲜明、形式多样的学习活动,迅速掀起党史学习热潮,确保党史学习教育深入人心。

同时,该镇紧紧围绕农村党员群众集中难、时间紧、内容少等问题,及时调整党史学习教育方式,充分利用“村村响”广播,每天一早一晚两个时间段播放党史知识、歌曲和各类政策,让“书本语言”变成了生动活泼、响彻村庄的“身边话”。

德耀花都